
 

 

 
 
 
 
ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΑΠΟΦΥΓΗΣ ΣΥΓΚΡΟΥΣΗΣ ΣΥΜΦΕΡΟΝΤΩΝ   
 
 
 
Η παρούσα αποτελεί την Πολιτική Αποφυγής Σύγκρουσης Συμφερόντων της ARGUS STOCKBROKERS 
LTD σε συμμόρφωση με τις απαιτήσεις του «περί Επενδυτικών Υπηρεσιών και Δραστηριοτήτων και 
Ρυθμιζόμενων Αγορών Νόμου 2007» βάσει της Ευρωπαϊκής Οδηγίας MiFID – Market in Financial 
Instruments Directive. Η MiFID αποτελεί την Οδηγία 2004/393ΕΚ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του 
Συμβουλίου για τις αγορές χρηματοπιστωτικών μέσων.   
 
Η φιλοσοφία και οι πρακτικές της Πολιτικής Αποφυγής Σύγκρουσης Συμφερόντων αποτελούσε πάντα τον 
τρόπο λειτουργία της ARGUS που λειτουργεί πάντα με γνώμονα το συμφέρον των επενδυτών και λαμβάνει 
κάθε απαραίτητο μέτρο για την προστασία τους. Η Εταιρεία μας δεν δύναται να θέσει σε μειονεκτική θέση το 
πελατολόγιό της λόγω σύγκρουσης συμφερόντων.  
 
Προς το σκοπό αυτό λαμβάνει κάθε εύλογο μέτρο για τον εντοπισμό πιθανών συγκρούσεων μεταξύ αυτής 
(συμπεριλαμβανομένου των διευθυντικών στελεχών και υπαλλήλων της, συνδεδεμένων αντιπροσώπων, ή 
άλλων αρμοδίων προσώπων, καθώς και κάθε προσώπου που συνδέεται μαζί τους άμεσα ή έμμεσα με σχέση 
ελέγχου) και των πελατών της, ή μεταξύ των πελατών της, κατά την παροχή οποιασδήποτε επενδυτικής και 
παρεπόμενης υπηρεσίας ή συνδυασμού αυτών των υπηρεσιών.     
 
Η ARGUS διαθέτει τις απαραίτητες οργανωτικές και διοικητικές ρυθμίσεις, για εντοπισμό, αποφυγή, 
διαχείριση ή/ και γνωστοποίηση των συγκρούσεων συμφερόντων κατά την παροχή των διαφόρων 
επενδυτικών και παρεπόμενων υπηρεσιών ή συνδυασμών αυτών των υπηρεσιών.   
  
Στην περίπτωση που η διοίκηση της ARGUS κρίνει ότι οι υπάρχουσες διαδικασίες δεν επαρκούν για την 
διασφάλιση της σύγκρουσης συμφερόντων μεταξύ της εταιρείας ή/ και μεταξύ των πελατών της, θα 
ενημερώνει σχετικά τους πελάτες για την συγκεκριμένη περίπτωση, ώστε να αποφασίζει ο πελάτης για το 
χειρισμό.  
 
Οι διαδικασίες αναθεωρούνται ανά τακτά χρονικά διαστήματα και όποτε κρίνεται αναγκαίο. Η εταιρεία είναι 
κατάλληλα στελεχωμένη με πιστοποιημένο προσωπικό και το προσωπικό της γνωρίζει πώς να εντοπίζει 
περιπτώσεις σύγκρουσης συμφερόντων και να τις γνωστοποιεί στην διεύθυνση. Επίσης τα διευθυντικά 
στελέχη της εταιρείας γνωρίζουν πώς να χειρίζονται τέτοιες περιπτώσεις.    
 
Ο χειρισμός όλων των περιπτώσεων από την εταιρεία χαρακτηρίζεται από διαφάνεια. Το τμήμα 
συμμόρφωσης της ARGUS λαμβάνει όλα τα απαραίτητα μέτρα για την εφαρμογή υποδομών και συστημάτων 
με στόχο τον φυσικό και ηλεκτρονικό διαχωρισμό του προσωπικού των διαφόρων τμημάτων και των αρχείων 
πληροφοριών, ώστε να αποτρέπεται η προσβασιμότητα σε πληροφορίες που δύναται να προκαλέσουν 
σύγκρουση συμφερόντων (Chinese Walls).   
 
Επιπρόσθετα, η αμοιβή των Διοικητικών Στελεχών της ARGUS δεν συνδέεται με τις προμήθειες που 
λαμβάνονται από πελάτες.  
 
Όλες οι αναθεωρήσεις της παρούσας πολιτικής θα βρίσκονται αναρτημένες στην ιστοσελίδα της Εταιρείας μας 
(www.argus.com.cy).     
 
Για οποιεσδήποτε απορίες επικοινωνείτε στα τηλέφωνα 22 – 717000.  
 
Είμαστε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε διευκρίνηση ή πληροφορία.  


